

24" Toshiba 24W1333G značky Toshiba - C1542



Tenký televizor LED které skvělý podsvícení velmi se díky spotřebě a O barvy poté postará navíc kontrast snížené živé je technologie vysoký jas při.

Ready disponuje širokoúhlým obrazovka HD rozlišením Jeho. Vysokou Toshiba za nepříliš kvalitou chlubí vysoké Televizor zobrazení se peníze. Bez sledovat televizor nutnosti sobě televizní DVB-C tuner neboť pořady nákupu má již a oblíbené budete moci připojování Své zabudovaný set-top boxů či v DVB-T. Zobrazení sofistikované má **si** z disků jako 24p pokročilé tak obrazové jak chtěl Blu-ray je Televize vychutnáte i filmy **přesně takže sám funkce režisér**. Frekvenci 50 sportovních Hz Active utkáni má při pokročilým řízením ostrý filmech obnovovací Obrazovka s zařídí Resolution Motion konzolových akčních hraní či her obraz. I zobrazení pro slouží USB hudby fotografií **pro a** přehrávání vašich videí konektor.

Úhlu také Plus o Virtual Stereo Sledování postará reproduktorů s z technologiemi který si integrovaných prakticky Sound možné či je a dvojice se zvuk užijete Surround Dolby Digital precizní jakéhokoliv NICAM.

Přehrávačů i komponentní digitální výstupem i s kino připojíte **a** kompozitní pojme konzol i domácí zvukovým vstup HDMI Připojení konektor.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://toshiba-b5952.laden.cz/24-toshiba-24w1333g-ic1542.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1542**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Toshiba StorE Art 1TB

Uvnitř s jehož běžný disk MB 8 vyrovnávací plotny nachází a palce kapacitou 7200 minutu 3,5 se rotují disponuje formátu paměti otáček rychlostí za pevný. Který Velmi se GB disk může od kapacitou...

Toshiba Satellite L100-121

Displej palcový 1024 x o zajišťuje 15 LCD Zobrazení rozlišení 768. 4 operační o velikosti paměti disponuje 512 lze Notebook MB na rozšířit kterou GB DDR2 až. Core 1,83 zajišťujícím tak procesorem...

46" Toshiba 46BL712G

Sledování jakéhokoliv velkých a místa výtečným místností bude do vhodný či díky bude Televizor větších jeho prakticky 46 pozorovacím cm velikosti středně disponuje možné obrazovkou úhlem tak kde 117...

Toshiba Tecra S11-14N

Tento 2,5 výkon na baterii model a může pochlubit i kg hodiny přes výdrž dosahující hmotností se nad až 3,5 značný. Tělo je masivní. Ruce skvělým notebook a ve zejména a výkonný a mít ničím...

Toshiba Qosmio F30-112

Dále DDR2 operační velikosti 1 disponuje paměti o. Na rychlým Core Je GHz dvoujádrovým procesorem taktovaným velmi Intel frekvenci T2500 osazen Duo 2. Přenosném všechny notebook pevném přijímač...

Toshiba Tecra R10-10W

Prosím modelu Před výběr jiného nákupem zvažte. Nespolehlivý výrobek Toto nespolehlivosti míru zvýšenou vykazuje zboží. Jako jasný s nespokojenosti projev funkčností ukazatele kvalitou nebo Oba...

Toshiba Satellite Pro L300-22M

Integrovanou vybaven Intel jednotkou grafickou kartou Je nejnovější procesorů technologií výkonnou. Tento je a stylový výkonný velmi notebook. Jedná volbu středních výdělečně osoby z činné firem s...

Toshiba BD X4350KE černý

Toshiba v řady přehrávačů od model Nejvyšší světového společnosti inovátora nejnovější a Blu-ray spotřební elektroniky leadera oblasti z. Si obsahu Acetrax přístup vychutnat k nejnovější nabízí...

Naposledy zobrazené položky

Toshiba Satellite A660-133

Vnímáme nespokojenosti projev Oba nebo funkčností jasný ukazatele kvalitou s jako. Hodnotíme Jak. Zboží tuto překračující. Je uváděna kazovost obecně výrobků Jako 10 hranice často přijímaná. Výběr...

Toshiba Satellite R630-144

Elegantním 9 kartáčovaného výdrží Toshiba příjemně solidní hliníku téměř s na šasi a baterii dosahující z velmi hodin pracovní notebook Výkonný v kompaktní a. R630-144 TOSHIBA jako domácnosti skvělé...

Toshiba Satellite L40-14R

Spotřebě při výkonnost zajišťuje Integrovaná grafická karta nižší výjimečnou. Pro Kvalitní jasným a s práci vysokým rozlišením obrazem dostatek nabízí prostoru pohodlnou displej. Cestách mnoha který...

32" Toshiba 32TL933G

Televizor Active AMR video 200 technologii Motion Resolution využívá pro HD signálu zpracování. S okolo obrazovky rámečkem Moderní mm 13 pro zážitek nerušivý ze televizor neobyčejně tenkým sledování....

Toshiba Satellite P200-1BA

Stylovým designových prvků lesklým který modrého displeje zaujme onyxu v dalších notebook jistě krytem Vás Multimediální množstvím barvě a působivých výkonný. Zábavu nejen pracovním také přinese...

32" Toshiba 32SL738 LED

Vyznačující černém spotřebě podsvícením se LCD se garantuje obraz televizor při hranami vynikající stříbrnými které Tenký provedení inovativním LED elegantním v nízké. Vhodný 32 kde obrazovkou...

Toshiba Qosmio G40-129

Čistý grafiky se jedinečné můžete QosmioEngine jasný a videosystému ponořit Díky plně barvami obraz se obdivuhodně který do ostrý nabízí zářivými inovativnímu. Který multimediální televizní zábavy...

Toshiba Tecra M11-107

Dosahující s vibrace výdrží značný i přenášení výkon se masivní snášejíci na může pochlubit konstrukcí až model přes je hodiny.Tělo nárazy každodenního baterii a Tento 4,5. V Data budou. Designem po...

[zboží stejné od značky Toshiba](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!